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Bewerbung für die Stelle als Maschinenarbeiter

Sehr geehrter Herr Probst,
ich bin die zuverlässige Arbeitskraft, die Sie suchen. Ich hatte nur drei verschiedene Arbeitsplätze in den vergangenen 22 Jahren, in denen ich mit diversen Aufgaben für Produktions- und Industrieunternehmen gearbeitet habe. Die Arbeit, die Sie anbieten, klingt abwechslungsreich und ich bin davon überzeugt, dass ich mit nur ein paar wenigen Anweisungen dazu in der Lage wäre auf dem gleichen Niveau wie die anderen im Team zu arbeiten. 
Ich habe Erfahrung mit der Wartung von Maschinen, leichteren Montagearbeiten sowie verschiedenen Installationsaufgaben und Tests. Ich arbeite selbständig, motiviert, ausdauernd und entschlossen. Zudem habe ich den Antrieb, den man braucht, um die Arbeit innerhalb einer besprochenen Zeitfrist abzuliefern. Meine Arbeit führe ich außerdem stets innerhalb der vorgegebenen Sicherheitsbestimmungen des Unternehmens aus.
Mit mir als Ihrem neuen Maschinenarbeiter werden Sie eine Person bekommen, die abwechslungsreiche Aufgaben mag, die Initiative ergreift und immer fröhlich ist. Ich lege großen Wert auf gute Kollegen und bin selbst aktiv, um ein kollegiales Netzwerk aufzubauen. Ich bin mir zudem bewusst, dass Schichtdienst und Wochenendarbeit vorkommen können. 
Bei einem Vorstellungsgespräch kann ich einen gültigen Führerschein sowie meine Kurszertifikate und Referenzen vorweisen. Aufgrund von Einsparungen bin ich zum ersten Mal in meinem Leben arbeitslos und kann deshalb kurzfristig anfangen. 
Freue mich darauf, von Ihnen zu hören.
Mit freundlichen Grüßen
Peter Test
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