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Olsson & Söhne GmbH
Z. Hd.: Allan Petri
00.00.00

Assistent Rechnungswesen
Sehr geehrter Herr Petri,
ich bin in der Kreditor-, Debitor-, und Finanzbuchführung zu Hause.  Da Sie einen Buchhalter suchen, der hilfsbereit und humorvoll zugleich sein soll, habe ich gedacht, dass das einen Job ist, um den ich mich bewerben möchte.
Meine Erfahrung mit der Buchhaltung habe ich von der Produktionsfirma EL & Montierung GmbH, wo ich 8 Jahre lang meine Ausbildung zum Assistent Rechnungswesen nutzte, um die Buchführung, Rechnungserstellung, diverse Einreichungen und verschiedene Ad-hoc- Aufgaben zu erledigen. Als erstes habe ich mit Concorde und danach mit C 5 gearbeitet. 
Unter den täglichen Aufgaben, die ich ausgeführt habe, erwähne ich Kreditor-, Debitor-, und Finanzbuchhaltung und die Abstimmung von diversen Konten. In stressigen Perioden habe ich bei der Rechnungserstellung und Debitorenverwaltung geholfen. Ich fand es abwechselnd, die Besprechungsräume zu administrieren und bei Krankheit den Telefondienst zu übernehmen.
Mit mir bekommen Sie einen leidenschaftlichen Mitarbeiter, der die Erfahrung hat, die Sie suchen. Ich bin schnell auffassend, habe Überblick, bin ein Ordnungsmensch und mag es, meine Arbeit ordentlich auszuführen. Ich bin immer gute Laune und bereit dazu, anderen zu helfen und ich blühe durch guten Teamgeist auf.
Ich hoffe, daβ ich für einen Gespräch ausgewählt werde.
Mit freundlichen Grüβen

Peter Test
Testweg 2, 70100 Hessen – Tlf.: 10 425 1425 – Email: peter@test.de
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