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Betreff: Stelle als
Sicherheitsbeauftragter


Sehr geehrter Herr Söder,
ich habe Ihre Anzeige auf Jobindex.de gelesen und glaube, dass ich die Qualifikationen anbieten kann, nach denen Sie suchen. Ich habe gerade den Grundkurs für Sicherheitspersonal absolviert und die Prüfung bestanden. Nun möchte ich das gewonnene Wissen nutzen und praktische Kenntnisse gewinnen.
Seit fünf Jahren bin ich in der Dienstleistungsbranche beschäftigt, davon habe ich ca. 18 Monate mit Reinigungs- und Verwaltungsaufgaben in einem Lager verbracht. Ich habe auch als Reinigungsassistent mit langen Nachtschichten gearbeitet.
In meiner Tätigkeit als Sicherheitsbeauftragter habe ich die Möglichkeit, einige meiner Erfahrungen in den Bereichen Genauigkeit, Zusammenarbeit, Aufsicht, Kontrolle und Beurteilung zu nutzen. Darüber hinaus ist die Lösung verschiedenster Arbeitsaufgaben für mich lehrreich und inspirierend, da diese dazu beitragen, meine Fähigkeiten zu erweitern.
Da ich mich bereits seit längerem für eine Position als Sicherheitsbeauftragter interessiere, habe ich an verschiedenen Kursen teilgenommen: Kommunikation und Konfliktmanagement, Umgang mit schwierigen Mitmenschen, praktische Ausübung von Autorität usw. – mit dem Ziel, mich für die Arbeit als Sicherheitsbeauftragter zu befähigen.
Meine flexible Einstellung gilt auch für die Arbeitszeiten. Ich löse Aufgaben gerne sowohl individuell als auch im Team und schätze einen kollegialen Zusammenhalt innerhalb und außerhalb der Arbeitszeiten.
Zu einem Gespräch bringe ich gerne mein Führungszeugnis, meinen Führerschein, mein Zeugnis des Grundkurses für Sicherheitspersonal sowie Referenzen früherer Arbeitgeber mit.
Ich freue mich darauf, von Ihnen zu hören.
Mit freundlichen Grüßen
Peter Test
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